170x115x235mm

IT Apparecchio per aerosol terapia con compressore a pistone. Indicato per il trattamento delle patologie
dellapparato respiratorio. *Nebulizza qualsiasi tipo di farmaco inclusi quelli oleosi e I'acido ialuronico.

DATI TECNICI:
Alimentazione 220V ~ 50Hz
Pressione Max: 30-45 Psi
Portata aria al compressore: 8-10 L/min (circa)
Flusso regolabile
Tasso medio di nebulizzazione: >0,3ml/min
Capacita vaschetta farmaco: 6-8 ml
Mascherine realizzate senza ftalati e senza BPA

ACCESSORI COMPRESI:
Tazza per nebulizzatore
Mascherina adulti
Mascherina pediatrica
Boccaglio
Tubo di collegamento
Filtro dell'aria

ES Nebulizador para aerosol con compresor a piston. Indicado para el tratamiento de patologias del sistema
respiratorio. *Nebuliza todo tipo de medicamentos, incluidos los oleosos y el acido hialurénico.

DATOS TECNICOS:
Fuente de alimentacién 220V ~ 50Hz
Presion maxima: 30-45 Psi
Caudal de aire al compresor: 8-10 L/min (aprox.)
Flujo regulable
Tasa media de nebulizacién: >0,3ml/min
Capacidad vaso de medicamento: 6-8 ml
Méscaras fabricadas sin ftalatos y sin BPA

ACCESORIOS INCLUIDOS:
Vaso para nebulizador
Mascarilla adultos
Mascarilla pediatrica
Boquilla
Tubo de conexién
Filtro de aire

EN Compressor piston nebulizer indicated for effective treatment of the entire respiratory tract. Suitable for the
treatment of respiratory conditions. *Nebulises any type of medication, including oily ones and hyaluronic acid.

TECHNICAL DATA:
Power supply 220V ~ 50Hz
Max Pressure: 30-45 Psi
Flow rate: 8-10 L/min (approx)
Adjustable flow
Average nebulization rate: >0.3ml/min
Medication chamber capacity: 6-8 ml
Masks are Phthalates - and BPA-free

ACCESSORIES INCLUDED:
Nebuliser cup
Adult mask
Pediatric mask
Mouthpiece
Air tube,
Air filter
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efficace de I' des voies r

ires. Indiqué

pour le traitement des pathologies du systéme respiratoire. *Nébulise tout type de médicament, y compris les

huileux et I'acide hyaluronique.

DONNEES TECHNIQUES :
Alimentation 220V ~ 50 Hz
Pression max. : 30-45 Psi
Débit d'air au compresseur : 8-10 L/min (environ)
Débit réglable
Taux moyen de nébulisation : >0,3ml|/min
Capacité du godet a médicament : 6-8 ml
Masques sans phtalates et sans BPA

ACCESSOIRES INCLUS :
Godet pour nébuliseur
Masque adulte
Masque pédiatrique
Embout buccal
Tube de raccordement
Filtre a air

Rehandl

DE Kompressor-Vernebler zur wirk

der

Atemwege. Angezeigt fiir die Behandlung von

Pathologien des Atmungssystems. *Vernebelt jede Art von Medikamenten, einschlieflich 6ligen und Hyaluronsaure.

TECHNISCHE DATEN:
Stromversorgung 220V ~ 50Hz
Max. Druck: 30-45 Psi;
Luftdurchsatz am Kompressor: 8-10 L/min (ca.)

MITGELIEFERTES ZUBEHOR:
Verneblerbehalter
Erwachsenenmaske
Kindermaske

nuvitamed «

Aerosol a pistone

nuvilkamed é

Aerosol a pistone

ES

EN

FR

DE

Nebulizador de pistén
Piston nebuliser
Nébuliseur a piston

Kolbennebulisator

IT/ INFORMAZIONI
TECNICHE

Frazione respirabile 80%

Dimensione particelle
0,5 a 5pm +-0,5um

MMAD 3-5pum

Flusso aria al
compressore 8~10 L/Min

Volume liquido
residuo <0,7 ml

Livello di rumorosita
<60 dB

Pressione compres-
sore 2,1~3,1 bar

Intervallo pressione di
esercizio 0,85-1,1 bar

Pressione atmosferica
2-3 bar

Consumo energetico
65W

PT / INFORMAGCAO
TECNICA

Fracéo respiravel 80%

Tamanho de particula
0,5 a 5pm +-0,5um
MMAD 3-5 pm

Fluxo de ar para o com-
pressor 8~10 L/Min

Volume de liquido
residual <0,7 ml

Nivel de ruido <60 dB

Pressao do compres-
sor 2,13,1 bar

Faixa de presséao op-
eracional 0,85-1,1 bar

Pressao atmosférica
2-3 bar

Consumo de energia
65W

ES / INFORMACION
TECNICA

Fraccion respirable 80%

Tamaro de particula
0,5 a 5pm +-0,5um

MMAD 3-5 um

Flujo de aire al com-
presor 8~10 L/Min

Volumen residual de
liquido <0,7 ml

Nivel de ruido <60 dB
Presion del compre-
sor 2,13,1 bar

Rango de presién
de funcionamiento
0,85-1,1 bar

Presion atmosférica
2-3 bar

Consumo de energia
65W

GR / TEXNIKEZ
NAHPO®OPIEX

Avanveioipo kKhdopa 80%

MéyeBog owpatidiwv
0,5 £€wG 5pm +-0,5um
MMAD 3-5 pm

Por aépa mpog Tov
oupmeoth 8~10 L/Min

YTIOAEITTIOPEVOG OYKOG
vypoU <0,7 ml

Eninedo Bopupou
<60 dB

Migon cupmeotr
2,13,1 bar

EUpog migong
Aertoupyiag 0,85-1,1 bar

Atpooaipikn ison
2-3 bar

Katavéiwon
evépyelag 65W

EN / TECHNICAL
INFORMATION

Respirable fraction 80%

Particle size 0,5 a 5um
+-0,5um

MMAD 3-5 um

Air flow to compres-
sor 8~10 L/Min

Residual liquid
volume <0,7 ml

Noise level <60 dB

Compressor pressure
2,1~3,1 bar

Operating pressure
range 0,85-1,1 bar

Atmospheric pressure
2-3 bar

Energy consumption
65W

NO / TEKNISK
INFORMASJON

Respirabelt fraksjon 80%
Partikkelstarrelse 0,5
til 5um +-0,5pm
MMAD 3-5 pm

Luftstrem til kom-
pressor 8~10 L/Min

Restvaeskevolum
<0,7 ml
Steyniva <60 dB

Kompressortrykk
2,13,1 bar

Driftstrykkomrade
0,85-1,1 bar

Atmosfaerisk trykk
2-3 bar

Energiforbruk 65W

Dark Grey:

C=73 M=58 Y=52 K=0

FR /INFORMATIONS
TECHNIQUES

Fraction respirable 80%

Taille des particules
0,5 a 5pm +-0,5um

MMAD 3-5 pm

Débit d'air vers le com-
presseur 8~10 L/Min

Volume de liquide
résiduel <0,7 ml

Niveau de bruit
<60 dB

Pression du com-
presseur 2,13,1 bar

Plage de pression
de fonctionnement
0,85-1,1 bar

Pression atmo-
sphérique 2-3 bar

Consommation
d'énergie 65W

DK / TEKNISK
INFORMATION

Respirabel fraktion 80%
Partikelstarrelse 0,5 til
5um +-0,5um

MMAD 3-5 pm

Luftstrem til kom-
pressor 8~10 L/Min

Resterende vaeskevol-
umen <0,7 ml

Stgjniveau <60 dB

Kompressortryk
2,13,1 bar

Driftstryksomrade
0,85-1,1 bar

Atmosfaerisk tryk
2-3 bar

Energiforbrug 65W

DE / TECHNISCHE
INFORMATION

Atemfraktion 80%

PartikelgréBe 0,5 bis
5pm +-0,5um

MMAD 3-5 ym

Luftstrom zum Kom-
pressor 8~10 L/Min

Riickstandiges Fliis-
sigkeitsvolumen <0,7 ml

Gerduschpegel
<60 dB

Kompressordruck
2,13,1 bar

Betriebsdruckbereich
0,85-1,1 bar

Atmosphéarendruck
2-3 bar

Energieverbrauch
65W

AL / INFORMACION
TEKNIK

Fraksioni i respirueshém 80%

Madhésia e grimcave
0,5 deri né 5pm
+-0,5um

MMAD 3-5 ym

Rrjedhja e ajrit né
kompresor 8~10 L/Min

Volumi i mbetur i
Iéngut <0,7 ml

Niveli i zhurmés
<60 dB

Presioni i kompresorit
2,13,1 bar

Gama e presionit té
operimit 0,85-1,1 bar

Presioni atmosferik
2-3 bar

Konsumi i energjisé
65W

NO Apparat for aerosolterapi med stempelkompressor. Indisert for behandling av sykdommer i luftveiene.
*Forstever alle typer medisiner, inkludert oljebaserte og hyaluronsyre.

Light Grey:
Pantone Cool Gray 9C

Efficace per il trattamento di allergie e disturbi respiratori,
per adulti e bambini

Eficaz para el tratamiento de alergias y trastornos
respiratorios, tanto para adultos como para nifos.

Effective for treatment of allergies and all respiratory tract
disorders, for adults and children

Efficace pour le traitement des allergies et des troubles
respiratoires, pour les adultes et les enfants

Wirksam bei der Behandlung von Allergien und
Atemwegserkrankungen, fur Erwachsene und Kinder

Adatto anche per la nebulizzazione dei
medicinali a formula oleosa e I'acido
ialuronico.

También es adecuado para la
nebulizacién de medicamentos con
formula oleosa y acido hialurénico.

Also suitable for nebulizing oily
formulation medications and
hyaluronic acid.

Convient également pour la
nébulisation des médicaments a
formulation huileuse et de I'acide

TEKNISKE DATA: hyaluronique.

Stremforsyning 220V ~ 50 Hz

Maks. trykk: 30-45 Psi

Luftgjennomstremning til kompressor: 8-10 L/min (ca.)
Justerbar streamning Munnstykke
Gjennomsnittlig forstevningsrate: >0,3 ml/min Forbindelsesslange
Kapasitet medisinbeholder: 6-8 ml Luftfilter

Masker uten ftalater og BPA

Regelbarer Durchfluss Mundstiick
Durchschnittliche Verneblungsrate: >0,3ml/min Verbindungsschlauch
Fassungsvermogen Medikamentenbehdlter: 6-8 ml Luftfilter

Masken ohne Phthalate und BPA-frei

INKLUDERT TILBEH@R:
Forstevningskopp
Voksenmaske
Barnemaske

Auch geeignet fur die

Vernebelung von éligen
Medikamentenformulierungen und
Hyaluronsaure.

Nebulizador compressor indicado para tratamento eficaz de todo o trato respiratério. Adequado para o
tratamento de patologias do sistema respiratério. *Nebuliza qualquer tipo de medicamento, incluindo oleosos e
acido hialurénico.

DADOS TECNICOS:
Alimentagdo 220V ~ 50Hz
Pressao Max: 30-45 Psi
Fluxo de ar para o compressor: 8-10 L/min (aprox.)
Fluxo ajustavel
Taxa média de nebulizagdo: >0,3ml/min
Capacidade do recipiente de medicamento: 6-8 ml
Méscaras fabricadas sem ftalatos e livres de BPA

ACESSORIOS INCLUIDOS: q - q M A q A q q
Copo para nebulizador DK Apparat til pi med P pressor. Indiceret til behandling af sygdomme i luftvejene.

. *Nebuliserer alle slags medicin, inklusive oliebaserede og hyaluronsyre.
Mascara para adultos

Méascara pediatrica TEKNISKE DATA:

Bucal - Stremforsyning 220V ~ 50 Hz

Tubo de conexao Maks. tryk: 30-45 Psi

Filtro de ar Luftstrem til kompressor: 8-10 L/min (ca.)
Justerbar flow Mundstykke
Gennemsnitlig forstgvningsrate: >0,3 ml/min Forbindelsesslange
Kapacitet af medicinskal: 6-8 ml Luftfilter

Masker uden ftalater og BPA

INKLUDERET TILBEH@R: Ampolla con flusso regolabile
Forstevningskop
Voksenmaske

Bornemaske

Frasco con flujo ajustable

Ampule with adjustable flow rate

L'ampoule de nébulisation a débit réglable
JTuokeun yia agpoBepanceia pe epfolopopo cupmeoTtr). Evdeikvutal yia tn Bepaneia mabriocewv Tou
QVATIVEUOTIKOU CUOTHHATOG. *Ne@ehomolei omolouSrmoTe TUMoU QAPHAKO, CUMTEPIAAHBAVOUEVWY TwV EAAIWSWV
KQl TOU UAAOUPOVIKOU 0&€0G.

TEXNIKA ZTOIXEIA:
Tpogpodoaia 220V ~ 50 Hz
Méyiotn migon: 30-45 Psi
MNapoxn aépa otov cupmieotr: 8-10 L/min (mepimou)
PuBulopevn pory
Méoog puBuog vepehomoinang >0,3ml/min
XwpntikdtnTa Soxeiov @apudkou: 6-8 ml
MdoKeG KATAOKEVAOHEVES XwPiG POaNIKES
EVWOEIC Kal BPA

Flaschchen mit einstellbarem Durchfluss
AL Pajisje pér terapiné me aerosol me kompresor pistoni. E rekomanduar pér trajtimin e sémundjeve té sistemit
respirator. *Nebulizon ¢do lloj medikamenti, pérfshiré ato me bazé vaji dhe acidin hialuronik.

TE DHENA TEKNIKE:
Furnizim me energji 220V ~ 50 Hz
Presion Maks: 30-45 Psi Maska pér té rritur
Rrjedhja e ajrit né kompresor: 8-10 L/min (aférsisht) Maska pediatrike
Rrjedhje e rregullueshme Grykéza
Norma mesatare e avullimit: >0,3 ml/min Tubi lidhés
Kapaciteti i enés sé barnave: 6-8 ml Filtri i ajrit
Maskat e prodhuara pa ftalate dhe pa BPA

ZYMMNEPINAMBANOMENA AZEZOYAP:
KumieN\oe16£¢ e€aptnua yia vegehomointh
Maoka evnAikwv
MNad1aTpIKA pdoka
ZTOMI0
SwAAvag cuvSeong
Diktpo aépa

AKSESORET E PERFSHIRE:
Ena pér avullim

IT *Previa verifica delle istruzioni del medicinale e del proprio medico curante. ES *Después de consultar las instrucciones del medicamento y de su médico. EN *After checking the instructions of the medicine and
with your doctor. FR *Apreés avoir vérifié les instructions du médicament et avec votre médecin. DE *Nach Priifung der Gebrauchsanweisung des Arzneimittels und mit lhrem Arzt. PT: *Ap6s consultar as instrugoes
do medicamento e o seu médico. GR: *A@oU S1aBACETE TIG 08NnYieg TOU PappAKOL Kal CUPPBOUAEUTEITE ToV ylatpd oac. NO: *Etter & ha sjekket legemiddelinstruksjonene og radet hos legen din. DA: *Efter at have
tjekket medicininstrukserne og talt med din laege. AL: *Pasi té keni kontrolluar udhézimet e barnave dhe té konsultoheni me mjekun tuaj.

Made in PRC
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